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Informacja o wplynigciu wniosku o wyjasnienie tresci SIWZ.

Zamawiajacy — Lubelski Urzad Wo;ewodzkl w Lublinie, ul. SpokOJna 4, 20-914 Lublin,
informuje zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowwn

publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 'z pbézn. zm.), :
ze w postgpowaniu o udzielenie zamowienia publicznego na dostawq sprzetu komputerowego

i wyposazenia sieciowego na potrzeby Lubelskiego Urzqdu WOJewodzklego w - Lublinie,
wplynelo zapytanie dot. specyﬁkaql dla Zadania A i C o nizej wymlemoneJ tresci.
Zamawiajacy udziela niniejszym nastepujacej odpowiedzi: ‘

Pytanie

Czy zamawiajgcy w- Zadaniu A poz. 3 dopusci zaoferowanie komputeréw wyposazonych '
w 2 zlqcza PCI Express*1 zamiast wymaganych 1 ztqcza PCI i z1 zlqcza PCI Express *17?

Odpowiedz
Tak, zamawiajacy dopusci komputery wyposazone w 2 ziacza PCI Express * 1.
Pytanie

Czy zamawiajqcy dopuscz zaoferowanie komputeréw wyposazonych w zaszlacze o mocy
minimalnej 300 W? '

Odpowiedz
Tak, zamawiaj qcy dopuszcza komputery wyposazone w zasilacze o mocy min. 300 W.‘
nyanie

Czy zamawiajqcy dopusci zaoferowanie monitoréw wyposazonych w tzw.” soundbar” czyli
glosniki doczepiane do monitora?

Odpowieds

‘Tak, zamawiajacy dopuszcza monitory wyposazone w tzw. »soundbar” czyli glosniki =~

doczeplane do monitora.

Pytanie

W Zadaniu C poz. 3 zamawiajqcy wymag"a' zeby oferbw‘dhé urzqdzenie ska‘nowaio"’ ; *

z predkosciq: : ;
- skanowanie (]ednostronne) 13 str./min (format A 4, 600 dpi, czarnoblaiy/kolor 44 str./min
(300 dpl czarno- bzaly/kolor)



[image: image2.png]- skanowanie (dwustronne): 13 str./min (format A4, 600 dpi, czarno-bialy/kolor), 1 9‘ str/min
(300 dpi, czarno-bialy kolor) ;

Czy urzqdzenie powinno byé wyposazone w automatyczny dwustronny podajnik oryginatéw,
ktory umozliwia skanowanie z takq sama predkosciq?

Odpowiedz:

Tak, zamawiajacy wymaga tak wyposazonego urzadzenia

Pytanie

Czy zamawiagjqcy w Zadaniu C poz. 3 wymaga, zeby oferowane urzadzenie posiadalo - i

oryginalng podstawe producenta urzadzenia?

Odpowiedz

Tak, jesli podstawa jest niezbgdna do prawidlowego dziatania urzqdzenia

Pytanie:

W Zadaniu C zamawiajqcy nie okreslit czy urzqdzenia majq by¢ dostarczone w stanie
gotowym do pracy. Czy dostarczone urzqdzenie powinno by¢é wyposazone w komplet
oryginalnych tonerow. ’ '

Odpowiedz

Tak, urzacdzeniya, powinny by¢ wyposazone w komplet oryginalnych t()neréw‘ lub
réwnowaznych toneréw innych producentow, ktére beda spelniaty kryteria jakosciowe,

wydajnosciowe oraz zgodnosci funkcjonalnej z tonerami oryginalnymi. Wymagane s tonery
fabrycznie nowe (nie regenerowane).
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